

# Красная ИСКРА

Газета  
основана  
5 апреля  
1919 года

Еженедельник

16-23 октября 2014 года № 43 (16342)

Боровичи

Десятки многодетных семей, участников региональной программы, обзавелись собственными земельными участками в микрорайонах – «Загородном», «Северном» или на Раздолье. Однако дома ставить не торопятся – на это нужны немалые деньги. К тому же, за строительством потянутся и другие заботы: нужно провести воду, газ, и самое главное – проложить дорогу к новому дому. Мы пытались разобраться, поможет ли администрация с решением этих насущных проблем.

По словам специалиста отдела по ЖКХ и благоустройству Светланы Бородиной, дополнительные средства на развитие системы центрального водоснабжения, а также – на газификацию, электрификацию и обустройство дорог в новых микрорайонах от новосёлов не потребуются. Скорее всего, деньги будут выделены из областного или феде-

## Дорога к дому

рального бюджетов с учётом местного софинансирования. В администрации намереваются отвести на эти цели как минимум пять миллионов рублей.

«В любом случае, мы плотно работаем над этой проблемой», – продолжила Светлана Алексеевна.

– На данный момент го-

тов план развития инфраструктуры («дорожная карта»), в течение октября, совместно с отделом дорожного хозяйства, будет завершена работа над соответствующей муниципальной программой. Останется только подготовить проектно-сметную документацию».

Микрорайоны будут

благоустраивать в порядке очереди. «Западный» и «Северный», сформированные первыми, обзаведутся инфраструктурой в 2015–2016 годах, следующие за ними – «Раздолье» и «Пригородный» – в 2016–2017 годах. К слову, в настоящий момент земельные участки в «Пригородном» только «нарезаны», но ещё не выделяются, а значит, у многодетных боровичан по-прежнему есть шанс получить в подарок от государства и землю, и воду, и газ, и дорогу – дорогу к своему будущему дому.

Валерия АРСЕНТЬЕВА.

## Медали нашли героев

НАГРАДЫ лучшим выпускникам школ города в этом году вручались не во время выпускных торжеств, а гораздо позднее. 16 сентября две из них были вручены на праздновании юбилея 8-й школы, еще четыре – накануне

не Дня учителя. Оставшиеся 17 получены 13 октября в конференц-зале администрации района родителями выпускников, так как сами медалисты поступили в вузы Москвы, Петербурга и Великого Новгорода и находятся на уче-

бе. Глава района Марина Костюхина, вручив награды, тепло поблагодарила пап и мам за их терпение и труд в воспитании своих детей.

Новый Федеральный закон «Об образовании», вступивший в силу в этом

году, вообще не предусматривал дополнительного поощрения учащихся. Но 21 мая Госдума приняла поправки. Теперь выпускники, имеющие итоговые оценки «отлично» по всем предметам, будут получать медали «За особые успехи в учении» вместе с аттестатом о среднем образовании.



Медалисты и их родители с главой района Мариной Костюхиной.

## Нет наркотикам!

### Боровичские школьники дали 100-процентное согласие на допинг-контроль

На минувшей неделе рабочая группа областной антитабачной комиссии провела в Боровичах выездное заседание. Руководители областных служб посетили школы и колледжи города, детские дома, клубы для подростков, культурные и спортивные учреждения.

На подведении итогов при первом заместителе главы администрации муниципального района Викторе Сюгине были высказаны все замечания

и наблюдения. Сотрудник управления ФСКН по Новгородской области полковник полиции Алексей Митюнов дал положительную оценку увиденному. Он признал, что боровичские полицейские, врачи, наркологи, специалисты Молодёжного центра ведут большую работу по борьбе с наркотиками. В числе лучших показателей полковник Митюнов отметил 100-процентное согласие боровичских школьников на сдачу медицинских

тестов на наличие наркотиков в крови. В некоторых районах педагоги слабо провели разъяснительную работу и добились согласия лишь 28 процентов школьников. В лучшую сторону отличаются и боровичские библиотеки. Благодаря бюджетной поддержке, на подписку журналов и газет, приобретение новых книг, в том числе по здоровому образу жизни, тратится 100 тысяч рублей в год. В пример привели 7-ю школу, которая

организовала 20 акций в поддержку здорового образа жизни.

По данным наркологов, 39 несовершеннолетних в Боровичах включены в «группу риска». Поэтому отдельное внимание было уделено борьбе с курительными смесями, так называемыми спайсами, которые угрожают жизни детей. Как пресекать торговлю, как направлять наркозависимых на принудительное лечение, об этом комиссия тоже вела речь.

Работа предстоит серьёзная. Только общими усилиями можно достичь результатов и не допустить всплеска наркомании.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.

Тема номера:



## Упражняй себя в благочестии

В Боровичах прошли седьмые

Таисинские чтения

Стр. 5

### Приглашаем на митинг

29 октября 2014 года в 11 часов у памятного знака на ул. Ленинградской, д. 45 состоится митинг памяти жертв политических репрессий.

## А тротуар будет?

Для того, чтобы обойти участок тротуара у торговых рядов, где укладывают плитку, наиболее терпеливые боровичане изобрели немало маршрутов.

Однако среди горожан встречаются и те, кто выдерживает это с трудом и недоумевает, когда же закончится «стройка века»?! С этим вопросом мы обратились к заместителю директора Центра по работе с населением Ирине Осиповой.

Ирина Николаевна успокоила, что ремонт мостовой проводится в соответствии с контрактом и должен завершиться к 5 ноября. В том, что рабочие местной подрядной организации ООО «НТС» справятся к сроку, у неё сомнений нет. Как и у самих рабочих. По словам Александра Доморощина, с которым удалось пообщаться буквально на ходу, работают они в полную силу, приостанавлива-

ют кладку только на время сильного дождя.

В любом случае, инженеры Центра ежедневно контролируют, насколько быстро, а самое главное – качественно, продвигается работа на объекте. Что и говорить, тротуарная плитка укладывается не на день-два, поэтому необходимо предусмотреть все детали!

Исходя из той же предусмотрительности, пришлось убрать высокорослые деревья вдоль дороги. Их прогнившие стволы уже не раз угрожали безопасности горожан. Печальность по этому поводу не стоит, говорят в Центре, согласно проекту рабочие «НТС» позаботились о благоустройстве территории – отвели место под клумбы и скамейки с урнами.

Валерия АРСЕНТЬЕВА.



Идёт работа по ремонту тротуара.

## В ПОЛИЦИИ НОВЫЙ НАЧАЛЬНИК

Подполковник полиции Андрей Герасимов приступил к исполнению обязанностей начальника межрайонного отдела МВД России «Боровичский».

Андрей Николаевич родился в Угловке в 1980-м году. После окончания Воронежского института МВД России проходил службу в Окуловке. В 2011-м году был приглашён на должность заместителя начальника МО МВД «Боровичский». Награждён медалью «За безупречную службу», имеет ведомственные награды. Женат, растит сына. И вот теперь, после выслуги лет прежним начальником Сергеем Кузьминым, в начале октября этого года подполковник Герасимов возглавил боровичскую полицию.

— Я не скрываю, что являюсь учеником и продолжателем дела Сергея Вячеславовича Кузьмина, который заслужил право выхода на пенсию и сейчас работает в Окуловке первым заместителем главы администрации Окуловского муниципального района, — говорит Андрей Герасимов. — Мне досталась работоспособная команда, есть костяк, на который всегда можно положиться. В ближайшее время мною будут сделаны новые назначения, раз-



Подполковник полиции Андрей Герасимов.

говор с кандидатами уже прошёл. Кандидатуры получили одобрение областного руководства.

По итогам работы межрайонного отдела за девять месяцев можно сказать, что оперативная обстановка непростая, но стабильная. Полиция не допустила всплеска преступности. Областное Управление МВД призна-

ло нашу работу удовлетворительной. Да, есть рост преступности и снижение раскрываемости преступлений, но меры принимаются, мы знаем, над чем работать.

Отдел имеет поддержку со стороны администрации муниципального района. Так, недавно оборудовали пост полиции на улице Сушанской, у магазина

«Петровский», это сразу дало результаты. Снизилась молодёжная преступность: если в прошлом году было зарегистрировано 95, то нынче 70 правонарушений. Обозначилась новая проблема: уход малолетних подростков из дома, из детдомов, из временных семей, из общежития профессионального училища № 18.

В завершение разговора Андрей Герасимов коснулся исчезновения десятилетней Вики Васильевой, на поиски которой подключился весь город. Начальник полиции подчеркнул, что продолжаются оперативные розыскные мероприятия, идёт ежедневная обработка информации, но пока девочка не найдена. Полиция благодарит граждан за помощь, в первые дни в поисках участвовали более ста человек из области, двести сотрудников боровичского отдела, спасатели МЧС, волонтёры.

МО МВД «Боровичский» приглашает на работу участковых инспекторов. Два года подряд лучшими участковыми в области становились боровичане — Дмитрий Дедов и Николай Андреев. Сейчас идёт очередной конкурс, в котором участвует Юлия Сергеева.

Михаил  
ВАСИЛЬЕВ.

Руководитель департамента образования и молодежной политики Анатолий Осипов провел видеоконференцию по вопросам выявления и устройства детей-сирот.

— В Новгородской области в семье граждан устроено 360 детей, это на 137,4% превышает число выявленных детей — 262. По итогам 1 полугодия по данному показателю наша область вошла в 20 регионов, превысивших число устроенных детей над числом выявленных более чем на 30% (за 1 полугодие — 42,7%), — сообщил руководитель департамента.

Анатолий Осипов отметил, что достижению таких результатов способствовала работа Хвойинского района — показатель выполнен на 500%, Любытинского — на 450%, Демянского, Моженского, Солецкого — на 300%, а также Боровичского — на 200%.

## Ввод жилья увеличился

В январе-сентябре 2014 года на территории Новгородской области введено в действие 1111 домов на 2079 квартир общей площадью 168 тысяч 362 квадратных метра.

Населением за счет собственных и заемных средств построено 1083 дома общей площадью 114 тысяч 818 квадратных метров. Ввод жилья в целом по области к уровню января-сентября 2013 года увеличился на 42,7%, по индивидуальным застройщикам — на 79,9%.

Из общей площади введенного в области жилья 29,8% приходилось на Новгородский район. Здесь введено в действие 50 тысяч 189 квадратных

## Природные ресурсы области

Департамент природных ресурсов и экологии Новгородской области подвел итоги работы за 9 месяцев.

За прошедшие месяцы в области увеличилось на 5% производство товарной рыбы.

В охотниччьем хозяйстве отмечается увеличение освоения лимитов добычи основных видов охотничьих ресурсов: медведя — на 56%, лоси — на 44,8%. Наблюдается положительная динамика численности лоси — на 31%, медведя — на 70%, рыси — на 20%, глухаря — на 36%.

В активе природоохранной деятельности комитета — создание трёх новых памятников природы регионального значения:

## Открылся визовый центр

Подать заявление на получение визы в Норвегию и Финляндию теперь можно и в Великом Новгороде, где недавно открылся визовый центр.

Планируется, что документы у одного человека будут приниматься за 15 минут. В центре работают восемь окон, одно из которых социальное, рассчитанное на обслуживание инвалидов. Здесь же можно сделать ксерокопии, фотографии на визу, а также заполнить онлайн-

форму через интернет-киоск. Ваши документы будут в течение суток доставлены в Санкт-Петербург.

Визовый центр находится по адресу: Сырковское шоссе, 2а (торговый центр «Колмово Сити») и работает с 9 до 16 часов с понедельника по пятницу.

По сообщениям пресс-центра Правительства Новгородской области.

## ГУБЕРНИЯ

## Каждому ребёнку — по семье

Руководитель департамента образования и молодежной политики Анатолий Осипов провел видеоконференцию по вопросам выявления и устройства детей-сирот.

Неэффективно исполняют полномочия по выявлению и устройству детей-сирот в Маревском, Волотовском, Новгородском, Холмском и Крестецком районах, а в Великом Новгороде, Батецком и Поддорском показатели выявления превышают устройство. Однако Анатолий Осипов подчеркнул, что за 9 месяцев текущего года региональный банк данных детей сокращен на 14%.

*Справка: В настоящее время в Новгородской области проживает 4182 ребенка, оставшихся без попечения родителей (с учетом усыновленных детей), в том числе воспитываются в семьях 88,8%.*

## В КОРИДОРАХ ВЛАСТИ

## Мы будем жить лучше...

Городские депутаты ратуют за снижение земельного налога для боровичан, ведущих на своих участках личное подсобное хозяйство, занимающихся огородничеством, садоводством или животноводством.

Окончательное решение по вопросу народные избранники примут на заседании Совета депутатов в ноябре. Однако уже сейчас известно, что ставка налога, по всей вероятности, уменьшится с 0,3 до 0,1 процента от кадастровой стоимости земли.

Вновь поднимался вопрос о «злополучных» домах на улице Желябова, которые так и остались «неразобранными» из-за недобросовестности компании ООО «Ленстрой».

По словам главы муниципального района Марины Костюхиной, в ближайшее

время состоится аукцион на заключительные работы по сносу этих зданий и остального ветхого жилья в городе. В результате переселения граждан из аварийных домов на новое место жительства, до сих пор пустуют и портят внешний облик города

дома на улицах — Загородная, Великанова, Вельгийская.

Депутаты обсудили образец нагрудного знака, который наряду с удостоверением и лентой, будет вручаться Почётным гражданам Боровичей в торжественной обстановке празднования Дня города. На изготовление десяти экземпляров атрибутики администрация выделит около 33 тысяч рублей.

Валерия  
АРСЕНТЬЕВА.

мовой Виктор Сюгин.

— «Новгородавтодор» запланировал ремонт в следующем году.

— А если мост завтра упадёт?

— Я обращалась несколько раз к областным дорожным службам, но они говорят только про следующий год.

— Тогда администрация района подготовит письмо на имя губернатора!

В конце заседания городские службы доложили о начале ремонта тротуара на улице Подбельского и восстановительных работах по очистке ливневой трубы и укреплению земляного склона на улице Карла Либкнехта (в районе улицы Южной).

Михаил  
ВАСИЛЬЕВ.



была высказана претензия: почему она так поздно объявила конкурс на ре-

монт своих дорог? Глава поселения Елена Алексеева обещала провести ремонт двух сельских направлений качественно. Директор ООО «Солид» Надежда Трофимова объяснила отсутствие своей фирмы в городе большой работой в Малой Вишере: где платят деньги, там дорожники и работают. В Боровичах все объёмы работ уже выполнены, а вот маловишеры еще латают дыры на дорогах. По словам Надежды Николаевны, по сравнению с Малой Вишерой боровичские дороги хорошие.

— Как обстоит дело с ремонтом моста в Сушанях? — спросил у Трофи-

## КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

В Новгородской области проживают 202667 пенсионеров, среди которых свыше 2000 долгожителей в возрасте от 90 лет и старше. Двадцати двум новгородкам уже исполнилось 100 лет и более, двум жительницам области по 105 лет. Одна долгожительница проживает в деревне Георгий Новгородского района, а другая в поселке Батецкий. Интерес-

но, что среди столетних новгородцев нет ни одного представителя сильной половины человечества, все женщины.

Отметим, что самому возрастному работающему пенсионеру в регионе — 95 лет, он продолжает с успехом трудиться в сфере медицины в областном центре.

## ● ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ

# Ликвидируешь предприятие – сдай документы в архив!

В Боровичском районе, как и во всей стране, идет постоянный процесс ликвидации организаций и предприятий, в том числе в результате банкротства и приватизации. Есть организации, где деятельность не ведется, но руководство не спешит оформлять документы на ликвидацию. Между тем, невыполнение порядка подготовки и сдачи на хранение архивных документов, содержащих информацию о трудовом

стаже и заработной плате работников, влечет за собой нарушение конституционных прав граждан на пенсионное обеспечение. Руководитель или конкурсный управляющий ликвидируемой организации должны передавать документы по личному составу (приказы о приеме, увольнении, переводе; трудовые договоры; личные карточки Т-2; лицевые счета о заработной плате; личные дела) на хранение



Заведующая архивом Ирина Белан (сидит) и ведущий специалист Татьяна Алексеева.

## ● ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

# На пенсию – досрочно

**В Новгородской области право на досрочное пенсионное обеспечение имеют 9 638 педагогических работников. Это самая большая льготная категория на территории области – 31% от всех застрахованных лиц, претендующих на досрочную пенсию.**

В Волотовском, Поддорском, Холмском, Демянском, Маревском, Мошенском, Хвойинском, Пестовском и Маловишерском для педагогических работников составляет более 50% от всех «льготников».

Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Новгородской области напоминает, что трудовая пенсия по старости назначается ранее достижения возраста лицам,

не менее 25 лет осуществлявшим педагогическую деятельность в учреждениях для детей, независимо от их возраста.

Из-за невнимательности, халатности, некомпетентности некоторых работодателей педагогические работники при обращении в органы Пенсионного фонда за назначением досрочной пенсии оказываются в сложной ситуации, назначение пенсии задержива-

ется, а иногда и вовсе человеку отказывают в её досрочном назначении. Чтобы таких ситуаций не возникало, организуется новое направление взаимодействия со страхователями по защищенным каналам связи. Речь идет о заблаговременном представлении страхователями в Пенсионный фонд РФ сканированных документов, необходимых для назначения пенсии работникам.

**Пресс-служба  
отделения ПФР по  
Новгородской области.**

## Публичные слушания

Администрация Боровичского муниципального района проводит 31 октября в 17 часов 10 минут в зале заседаний администрации Боровичского муниципального района (г. Боровичи, ул. Коммунарная, 48, 3-й этаж) публичные слушания по вопросу предоставления разрешенного вида использования: «предприятия и производства III-IV класса опасности» земельного участка с кадастровым номером 53:22:0010921:2, расположенного по адресу: Новгородская обл., г. Боровичи, м. Перевалка.

## Работа над ошибками

Администрация Прогрессского сельского поселения Боровичского района информирует о том, что в газете «Красная искра» № 36 от 2-9 октября 2014 года, стр.7, ошибочно опубликовано:

заключение о результатах публичных слушаний по вопросу предоставления разрешенного вида использования земельного участка

- следует читать: Заявитель: Иванова Екатерина Александровна.

**Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка.** Кадастровый инженер Марковым Юрием Вячеславовичем, адрес: 174411, Новгородская область, Боровичский район, г. Боровичи, ул. Сушианская, д. б, адрес электронной почты kadastr12@bk.ru, тел. 8-911-611-35-79, номер квалификационного аттестата 53-12-138, в отношении земельного участка с кадастровым номером 53:02:0151201:10, расположенного по адресу: Новгородская область, Боровичский район, Сушианская, д. 15, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Кузнецен Евгений Владимирович, зарегистрированный по адресу: 174420, Новгородская область, г. Боровичи, в/у 6 1943, тел. 89517221292.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: 174411, Новгородская область, Боровичский район, г. Боровичи, ул. Сушианская, д. б, тел. 8-911-611-35-79.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащиеся в проекте межевого плана, требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 23 октября 2014 по 24 ноября 2014 г. по адресу: 174411, Новгородская область, Боровичский район, г. Боровичи, ул. Сушианская, д. б, тел. 8-911-611-35-79.

Смежный земельный участок, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границ: Новгородская область, Боровичский район, Сушианская с/п, д. Коегоща, ул. Центральная, д. 17, кадастровый номер 53:02:0151201:11. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

## Аукцион не состоялся

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Боровичского муниципального района сообщает, что открытый по форме подачи предложений по цене аукциону по продаже муниципального имущества Боровичского муниципального района лотам:

№ 1 – гараж с кадастровым номером 53:02:0070101:184 общей площадью 47,3 кв.м, расположенный по адресу: Новгородская обл., Боровичский р-н, линия 1-я, 24а. Стартовая (начальная) цена 136000 руб., сумма задатка - 13600 руб., шаг аукциона – 6800 руб.,

№ 2 – гараж с кадастровым номером 53:02:0070101:185 общей площадью 47,8 кв.м, расположенный по адресу: Новгородская обл., Боровичский р-н, линия 1-я, 24а. Стартовая (начальная) цена 138000 руб., сумма задатка - 13800 руб., шаг аукциона – 6900 руб.,

назначенная на 28.10.2014 в 10.00 по адресу: Новгородская область, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, конференц-зал, признан несостоявшимся ввиду отсутствия заявок на участие в торгах.

**Публичные слушания не состоялись**

Администрация Прогрессского сельского поселения Боровичского района информирует о том, что 13 октября 2014 года в д. Жаворонково, у дома № 7 прошли публичные слушания по вопросу разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка – для строительства магазина на земельном участке площадью 500 кв. метров, расположенного по адресу: Новгородская область, Боровичский район, в центральной части д. Жаворонково.

Принято решение – публичные слушания считать не состоявшимися.

**ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНКУРСА**

на право заключения договора на осуществление регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования в городском и пригородном сообщении в границах города Боровичи и между поселениями в границах Боровичского муниципального района в 2014-2015 годах по утвержденным маршрутам №10 микр. Раздолье – пос. Северный, №101 Боровичи – ш. Волгино, Боровичи – Волок, Боровичи – Березник, №108 Боровичи – Кировский, №110 Боровичи – Ровное по лотам №№ 1-3 признаны несостоявшимися.

целей пенсионного обеспечения архивных справок и копий документов.

В случае отсутствия у ликвидированных организаций правопреемников муниципальные архивы обязаны принимать документы по личному составу на хранение. За последние три года в Боровичском архиве принято около пяти тысяч дел от ликвидированных организаций. В 2015 году планируется принять более трех тысяч единиц хранения.

На сегодняшний день законодательно не решен вопрос финансирования передачи и хранения дел по личному составу ликвидированных негосударственных организаций. Проблему нельзя решить силами одного субъекта, требуется изменить подход к ее решению на уровне федерального законодательства. Учитывая объемы дел, которые необходимо будет принять на хранение, надо уже сегодня ставить вопрос об увеличении штатной численности работников архива и выделении для архивохранилища новых площадей. Для бюджетов органов местного самоуправления это – непосильная задача.

**Ирина БЕЛАН,  
заведующая  
архивным отделом.**

кам. Это позволит до момента обращения гражданина за назначением пенсии провести проверку поступивших документов, в том числе запрашивая дополнительную информацию в различных организациях Новгородской области, других регионах, а также в архивных учреждениях для уточнения и оценки сведений о трудовом стаже и заработке граждан с целью сокращения сроков назначения пенсий и максимального учета пенсионных прав граждан.

**Пресс-служба  
отделения ПФР по  
Новгородской области.**

Постановление Администрации Боровичского муниципального района от 15.10.2014 № 2794 г. Боровичи

## О продлении мероприятий по санитарной очистке и благоустройству города

В целях приведения территории города Боровичи в соответствие с Санитарными нормами и правилами, в соответствии со статьей 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Правилами благоустройства и санитарного содержания Боровичского городского поселения, утвержденными решением Совета депутатов Боровичского городского поселения от 27.05.2008 № 32, действующими на территории города Боровичи на основании Соглашения от 12.07.2013 о принятии Администрации города Боровичи Боровичского муниципального района по решению вопросов местного значения, Администрация Боровичского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Продлить сроки проведения ранее объявленного месячника по санитарной очистке и благоустройству городских территорий по 10 ноября 2014 года.

2. 25 октября и 01 ноября 2014 года провести общегородской субботник с привлечением населения города.

3. Назначить директора МКУ «Центр по работе с населением» Яничинского В.Г. ответственным за разынительную и организационную работу по проведению мероприятий по санитарной очистке и благоустройству городских территорий, территорий учреждений социальной сферы, предприятий промышленности, строительства, транспорта, связи, жилищно-коммунального хозяйства, торговли, общественного питания и бытового обслуживания.

4. Рекомендовать:

4.1. Руководителям предприятий, организаций, учреждений различных форм собственности, индивидуальным предпринимателям города Боровичи обеспечить санитарную очистку прилегающих территорий и территорий согласно прилагаемому списку к постановлению Администрации муниципального района от 11.09.2014 № 2470 «О мероприятиях по санитарной очистке и благоустройству города» и осуществлять вывоз мусора на городскую свалку ТБО в срок до 10 ноября 2014 года;

4.2. Обслуживающим и управляющим организациям города Боровичи организовать работу по привлечению населения для уборки дворовых территорий многоквартирных домов и осуществлять вывоз мусора на городскую свалку ТБО в срок до 10 ноября 2014 года.

5. Информацию о результатах проведения мероприятий по санитарной очистке и благоустройству городских территорий и субботника представлять в МКУ «Центр по работе с населением» по телефону 4-23-29 в срок до 10 ноября 2014 года.

6. Контроль за выполнением постановления в газете «Красная искра» и разместить на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района.

Первый заместитель главы администрации района В.Н. СЮГИН.

Постановление Администрации Боровичского муниципального района

от 15.10.2014 № 2799 г. Боровичи

## О внесении изменения в Гарантированный перечень услуг по погребению на 2014 год, предоставляемых МУП «Городская специализированная служба»

В соответствии с пунктом 3 статьи 9 Федерального закона от 12 января 1996 года № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Федеральным законом от 2 декабря 2013 года № 349-ФЗ «О федеральном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов», постановлением Правительства Российской Федерации от 12 октября 2010 года № 813 «О сроках индексации предельного размера стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, подлежащему возмещению специализированной службой по вопросам похоронного дела, а также предельного размера социального пособия на погребение Администрации Боровичского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменения в Гарантированный перечень услуг по погребению на 2014 год, предоставляемых МУП «Городская специализированная служба», прилагаемый к постановлению от 01.10.2014 № 2664), изложив графу 2 строки 2 в редакции:

«Предоставление и доставка гроба, обитого тканью с внутренней стороны, обожженного с внешней стороны, и других предметов, необходимых для погребения».

2. Постановление распространяется на правоотношения, возникшие с 01 октября 2014 года.

3. Опубликовать постановление в газете «Красная искра» и разместить на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района.

Первый заместитель главы администрации района В.Н. СЮГИН.

## Продаются земельные доли ТОО «Родина»

В соответствии с п. 4 ст. 12 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Сушиловского сельского поселения Боровичского муниципального района информирует сельскохозяйственные организации, крестьянские (фермерские) хозяйства, использующие земельные участки:

с кадастровым номером 53:02:0000000:26, находящиеся в долевой собственности, из земель сельскохозяйственного назначения ТОО «Родина», о возможности приобретения в собственность 45 земельных долей, размером 297 га, 6165 балгектар, находящихся в муниципальной собственности, по цене, определяемой как произведение 15 процентов кадастровой стоимости одного квадратного метра каждого земельного участка и площади, соответствующей размеру этих земельных долей.

Сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении указанных земельных долей, вправе обратиться с заявлением в администрацию Сушиловского сельского поселения, находящуюся по адресу: Новгородская область, Боровичский район, д. Сушилово, д. 2, в течение шести месяцев с момента опубликования настоящей информации.

## Продаются земельные доли ТОО «Суворовский»

В соответствии с п. 4 ст. 12 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Администрация Кончанско-Суворовского сельского поселения Боровичского муниципального района информирует сельскохозяйственные организации, крестьянские (фермерские) хозяйства, использующие земельные участки:

с кадастровым номером 53:02:0000000:32, находящиеся в долевой собственности, из земель сельскохозяйственного назначения ТОО «Суворовское», о возможности приобретения в собственность 5 земельных долей, размером 31га, 685 балгектаров, находящихся в муниципальной собственности, по цене, определяемой как произведение 15 процентов кадастровой стоимости одного квадратного метра каждого земельного участка и площади, соответствующей размеру этой земельной доли.

Сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении указанных земельных долей, вправе обратиться с заявлением в Администрацию Кончанско-Суворовского сельского поселения, находящуюся по адресу: Новгородская область, Боровичский район, ул. Молодежная, д.4, в течение шести месяцев с момента опубликования настоящей информации.

## ЗАКЛЮЧЕНИ

● 26 октября – День работников автомобильного транспорта

## Перекрёсток встреч и расставаний

Десять лет назад после реконструкции вновь открылась Боровичская автостанция. Здание стало двухэтажным, внутри появились два зала ожидания и буфет. С того дня продажа билетов была переведена на компьютерную программу. (А вообще автостанция переехала с площади Володарского на улицу Советскую в 1978 году).

Сегодня Боровичская автостанция – это структурное подразделение ООО

«Новгородская ПАТК». Сотни людей за сутки встречаются здесь и отправляются по пунктам назначения. В отличие от случайных попуток, водители автобусов гарантируют безопасность движения. Да и льготниками занимается только автостанция, таксисты ветеранам скидок не делают. Пассажиропоток уменьшается, но число маршрутов пока сохраняется. Даже вводятся новые. Так, с 1

октября предлагаются новые рейсы на Великий Новгород.

Тем временем помочь от государства сокращается. Если в прошлом году из областного бюджета было выделено Боровичскому району 23 миллиона рублей на компенсацию выпадающих доходов в пассажирских перевозках, то нынче только 6 миллионов. В октябре автотранспортные вопросы были вынесены на расширенное



Всегда рады пассажирам кассир Валентина Строганова, водитель автобуса Виктор Строганов и начальник автостанции Валентина Борисова.

## «Горячая линия»

Боровичской межрайонной прокуратурой 28 октября 2014 года с 9 до 18 часов будет проводиться прием обращений по вопросам защиты прав предпринимателей от неправомерных действий должностных лиц органов власти, местного самоуправления в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, по телефонам единой «Горячей линии»: 2-37-44; 2-57-70.

**Прием будут проводить заместитель межрайонного прокурора Синькова Полина Александ-**

ровна и помощник межрайонного прокурора Устина Виталина Сергеевна.

По всем поступившим обращениям (в том числе анонимным) будут проведены соответствующие проверки, в случае выявления нарушений действующего законодательства принятые меры.

Кроме того, каждый гражданин, располагающий достоверными сведениями о нарушениях закона в указанной сфере, вправе обратиться в межрайонную прокуратуру на приём и лично сообщить о них, либо направить письменное обращение по адресу: 174403, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Гоголя, д. 93.

**С именем Николая Александровича Новикова (1939-1995) – первого председателя Совета директоров ОАО «Боровичский комбинат огнеупоров» связывают возрождение этого крупнейшего в области предприятия, превращение его из планово-убыточного в стабильно-прибыльное.**

Возглавив комбинат в самое трудное за всю его долгую историю время – в начале 90-х годов, Николай Александрович сумел выбрать верное направление его развития, сплотить команду единомышленников, вернуть ему престиж одного из ведущих предприятий России.

В день 75-летия со дня рождения Николая Александровича в Доме культуры ОАО «БКО» состоялся вечер его памяти, собравший полный зал работников комбината огнеупоров, молодежи и ветеранов, друзей, коллег, близких Новикова. Генеральный директор ОАО «БКО» Владимир Можжерин в своем выступлении сказал, что Николай Александрович оставил заметный след в истории комбината как выдающийся, интеллектуальный, опережавший свое время руководитель, объединивший вокруг себя и своих идей лучших специалистов и позволивший им свободно развиваться. В результате «мамонт, стоящий на коленях», как говорил Новиков, обрел новую силу...

С интересом и сочувствием люди слушали рассказ супруги Николая Александровича Ирины Германовны, о широте души этого талантливого человека, строгого руководителя и тонкого любителя поэзии и классической музыки. На вечере в исполнении трио «Шанте» прозвучал любимый романс Николая Александровича «Гори, гори, моя звезда» и другие вокальные произведения в сопровождении скрипки и фортепиано, а на экране сменяли друг друга снимки из семейного альбома Новиковых – радостные, щемящие моменты счастливой жизни...

На сцене сын Новикова, Александр Николаевич, вручил одаренным детям – воспитанникам Школы искусств имени А.К. Лядова, детско-юношеской спортивной школы, Дома культуры ОАО «БКО», юным спортсменам, занимающимся в секциях ФОКа «Олимп» и стадиона «Металлург» – сертификаты на получение традиционной стипендии имени Николая Новикова (на снимке).

заседание правительства Новгородской области.

В Боровичском районе уже возникали проблемы с маршрутами № 101 на Волгино, № 109 на Пиррос и другими. Администрация муниципального района ищет дополнительные средства и возможность экономить. По словам начальника Боровичской автостанции Валентины Борисовой, трудовой коллектив полностью выполняет свою работу, несмотря на сокращение штатов. Самых тёплых слов в свой адрес заслушивают кассиры Валентина Строганова, Нина Полякова, Лариса Казакова, Людмила Юдина, Юлия Юдина.

**Михаил ВАСИЛЬЕВ.**  
Фото автора.

## Поздравляем!

За многолетний добросовестный труд и в связи с Днём работников автомобильного транспорта Почётной грамотой администрации города Боровичи награждены:

водители ООО «ПАТП-1» Артём Галошин, Владимир Шабалдин, Сергей Алексеев, Николай Михайлов;

работники ООО «Междугородник»: водители Дмитрий Балаев, Сергей Павлов, Анатолий Русаков и кондуктор Александра Исахакова.



## Неугасима память поколений

Студенты индустриального техникума Егор Богданов, Денис Сазанов и Сергей Кондратьев в составе поискового отряда «Звезда» приняли участие в очередной Вахте памяти.

Своих ребят мы доверили командиру отряда Алексею Степанову. «Строг, но справедлив. Не терпит бездельников», – так они его характеризовали. Работали поисковики около деревни Ершино Парфинского района. Лагерные будни суровы – построение два раза в день, выход в лес в 10 утра, а обратно в семь вечера. Работа поисковика требует особой сосредоточенности. Щуп – основное орудие труда для верхних работ. Если удалось что-то обнаружить – откалывали саперной лопаткой. Ребята привезли немного военных трофеев для нашей комнаты боевой славы 177-й стрелковой Любанская дивизии: остатки снарядов, кружку, емкость для масла, штык-винтовки, чудом уцелевший противогаз. Главные находки экспедиции – два

медальона. С ними еще будут работать специалисты, чтобы установить, кому они принадлежали. Одна из самых интересных находок – именная ложка, надпись видна разборчиво: владелец – Коля Михайлов. Судя по величине букв, ложка для Коли была очень важна.

За время Вахты каждый участник дважды побывал дневальным: топил баню, готовил пищу, поддерживал костер, отпугивал енотов, которые угрожали съестным запасам. Юным поисковикам довелось пострелять из настоящего оружия – АК-47, маузера и винтовки.

Переполненные впечатлениями, студенты с трулом возвращаются за парты. «Учеба – ваш главный труд!» – твердят педагоги. Но иногда можно отступить от правил. Особенно если речь идет о выполнении важнейшей миссии молодого поколения – поиск и захоронение павших во имя нашего мирного неба солдат.

**Наталья МОЛЧАНОВА,**  
заместитель директора.

## Руководитель, опередивший время



В Доме народного творчества по благословению епископа Боровичского и Пестовского Ефрема и при взаимодействии с администрацией муниципального района состоялись седьмые Таисинские чтения, посвященные 700-летию Сергия Радонежского.

Участников чтений приветствовали благочинный Боровичского округа настоятель Успенского собора Иоанн Мороко, заместитель главы администрации района Виктор Корленков, председатель комитета культуры и туризма Владимир Вербило и дети Воскресной школы Успенского храма. Зал был полон, присутствовали учащиеся воскресных и общеобразовательных школ, студенты колледжей, учителя, прихожане храмов, боровичане.

Первым с большой темой «Учительство в церкви» выступил протоиерей Александр Ранне, председатель отдела образования Новгородской митрополии, обобщивший традиции самых разных эпох. Учительство возникло задолго до Рождества Христова. И первым учителем детям был отец, передающий сыновьям свои опыт и знания. С появлением государства, расслоением общества, обучение стало платным, появились школы... Церковь придает учительству особое значение, наполняет его нравственным, духовным смыслом, учит радеть о своей душе, быть милосердным, иметь страх Божий, который заставляет осмысливать свои слова и поступки, не забывать, что смирение — основа для истинной Славы. Каждый священник учит своих прихожан не от себя, а от имени церкви, передает предания, учения. Александр Ранне отметил, что главная цель — научить принимать правильные решения, приходя в церковь, заботиться не о косной обрядности, а о содержании души, упражнять себя в благочестии.

Настоятель храма Леушинского подворья в Санкт-Петербурге Геннадий Беловолов, привезший в Боровичи, откуда началась духовный путь игумены Таисии (в миру Марии Солоповой), целый автобус паломников, сообщил немало нового о матушке. Он напомнил, что игуменья Таисия является основательницей особой школы русского женского монашества, основавшей и возобновившей десять монастырей. Темой его выступления стала духовная связь игумены с царской семьей.

С императрицей Александрой Федоровной они впервые встретились в 1898 году на 100-летии Павловского института, выпускницей которого являлась игуменья Таисия. В институте она запомнилась многим — более всего — своим благочестием, и



Выступает священник Санкт-Петербургской епархии Геннадий Беловолов.

## Уважаемые акционеры ЗАО «Боровичская ПМК-3»

25 ноября 2014 года в 14 час. 00 мин. по местонахождению ЗАО «Боровичская ПМК-3» по адресу: г. Боровичи, 1-е Раздолье, состоится внеочередное собрание акционеров Закрытого акционерного общества «Боровичская ПМК-3» в форме совместного присутствия.

Повестка дня общего собрания:

1. Избрание председателя общего собрания;
2. Избрание счетной комиссии;
3. Ликвидация ЗАО «Боровичская ПМК-3»;



Благодарственное письмо о. Иоанну Мороко вручает Виктор Корленков.

## Упражняй себя в благочестии

ценные фрески Дионисия. Всего же между двумя женщины состоялось восемь встреч. А в 1911 году к своему 70-летию Таисия получила подарок от самого Николая II — его портрет с надписью, сделанной царской рукой. В 1907 году императрица сама пригласила матушку Таисию — в России было неспокойно, революция 1905-го, русско-японская война, болезнь наследника престола; царская семья, как и всякая другая семья, нуждалась в духовной поддержке...

Последняя встреча с царицей состоялась в 1913-м, когда отмечалось 300-летие Дома Романовых. Матушка Таисия подарила венценосной семье самое дорогое — личный молитвослов, подаренный ей Иоанном Кронштадтским. (Удивительно, но он сохранился до наших дней и недавно был представ-

лен на выставке в Музее истории религии, организованной к 400-летию династии Романовых). На встрече с царицей присутствовали сестры Леушинского монастыря, которые преподнесли царевичу Алексею стяг, вышитый своими руками. Царица, любящая вышивать, отнеслась к подарку с большой теплотой.

В России в начале двадцатого века было около 1200 монастырей и около 600 игумений, но Таисия среди них — особая. Её духовная высота, духовная поддержка оказались так нужны царской семье, которая через пять лет, пройдя все круги ада, примет мученическую смерть. Матушка Таисия об этом, к счастью, не узнает.

Геннадий Беловолов отметил, что в 2015 году исполняется сто лет со дня смерти выдающейся церковной деятельности.

И это событие не может пройти мимо боровичан. Как отметить это событие?

## ● КОНКУРСЫ И ТРЕНИНГИ

### Лучший парикмахер

Администрация Боровичского района приглашает мастеров по парикмахерскому искусству принять участие в конкурсе на звание «Лучший по профессии». Конкурс состоится 7 декабря 2014 года в СОК «Элегия».

Заявки принимаются до 24 ноября по адресу: г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, каб. 41.

Ознакомиться с условиями конкурса и получить подробную информацию можно по телефону: 91-268.

### SuperArtist зажигает таланты!

Объявляется набор юношей и девушек от 14 до 30 лет для участия в кастинге на 2-й сезон вокального проекта «SuperArtist». Подать заявку очень просто: нужно лишь позвонить на номер 8-911-646-17-01 (Ольга) или написать на E-mail: Maksimsalagin@yandex.ru.

Мы ждём ваших звонков и писем, возможно, именно вы станете обладателем высокого звания «SuperArtist»!

Оргкомитет проекта «SuperArtist», при информационной поддержке газеты «Красная искра».

### Вниманию

#### активной молодёжи!

25 октября в 10 часов в здании Администрации Боровичского муниципального района (ул. Коммунарная, д. 48, 3 этаж) будет проходить бесплатный тренинг «Технологии активных продаж. Техника ведения переговоров»:

- каналы поиска клиентов,
- приёмы и техника продаж,
- основы публичного выступления.

Информация по телефону 91-268.



Дuet из Новгородского интерната.

### «Пусть осень жизни будет золотой!»

Под таким девизом в интернате «Прошково» прошел цикл мероприятий, посвящённых Дню пожилых людей.

В рамках акции «Ветеран живет рядом»

молодые волонтёры интерната оказали помощь пенсионерам, много лет проработавшим в учреждении: перекопали грядки, убрали в комнатах, подарили сувениры, сделанные собственными руками.

С концертной про-

ограммой «Вера, Надежда, Любовь» приезжал в гости молодой творческий коллектив из новгородского интерната.

Уже третий год подряд в интернат приезжают друзья из социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Подросток» (В. Новгород). В этот раз, помимо концерта, они подарили сувениры и сладости.

Традиционно в День пожилых людей сотрудники и учащиеся одиннадцатой и первой школ поздравили пенсионеров и оказали им благотворительную помощь.

Московские волонтёры фонда «Старость в радость» оказывают посильную помощь интернату с 2009 года.

Администрация интерната «Прошково» выражает искреннюю благодарность всем, кто принял участие в мероприятиях. Спасибо за вашу отзывчивость и доброжелательное отношение к пожилым людям. Желаем всем творческих успехов и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

# ОБЪЯВЛЕНИЯ

## АУКЦИОН

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Боровичского муниципального района объявляет о проведении торгов в форме аукциона, открытого по составу участников и форме подачи предложений о размере годовой арендной платы, по правде права на заключение договора аренды земельного участка.

1. Организатором аукциона является комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Боровичского муниципального района (174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, контактные телефоны: 91-219, 91-273).

2. Решение о проведении аукциона принято Администрацией Боровичского муниципального района на основании постановления от 14.10.2014 № 2769, 2770, от 15.10.2014 № 2795 «Об организации и проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка».

3. Место проведения аукциона: 174411, Новгородская обл., г.Боровичи, ул.Коммунарная, д.48, каб.52.

Дата и время проведения аукциона: 25.11.2014 в 10 часов 00 минут.

4. Организатор открытых торгов вправе отказаться от проведения аукциона в любое время, не позднее, чем за пятнадцать дней до дня проведения аукциона.

5. Предмет аукциона:

Лот 1. Право на заключение договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 53:22:001 09 05:12 площадью 12000 кв.метров, местоположение: Новгородская обл., р-н Боровичский, городское поселение город Боровичи, г.Боровичи, ул.Ржевская, с видом разрешенного использования — для размещения автозаправочной станции, для строительства автозаправочной станции, сроком на 3 года.

Начальный размер годовой арендной платы за земельный участок — 915 000,0 руб. (девятьсот пятьнадцать тысяч) рублей 00 копеек.

Задаток для участия в торгах — 183 000,0 руб. (сто восемьдесят три тысячи) рублей 00 копеек, что составляет двадцать процентов начального размера годовой арендной платы за земельный участок.

Шаг аукциона — 45 750,0 руб. (сорок пять тысяч семьсот пятьдесят) рублей 00 копеек, что составляет пять процентов начального размера годовой арендной платы за земельный участок.

Градостроительный регламент земельного участка установлен — участок расположен в зоне П.1. — коммунально-складской зоне. Земельный участок свободен от строений, не обременен правами других лиц, закустарен, присутствуют деревья.

Возможность подключения к газовым сетям имеется от существующего газопровода среднего давления диаметром 273 мм, проложенного по ул.Ржевской г.Боровичи. Давление газа в газопроводе 0,27 Мпа. Проект газификации объекта согласован дополнительно. Плата за технологическое присоединение газопроводящего оборудования к газораспределительным сетям ОАО «Газпром газораспределение Великий Новгород» в соответствии с постановлением комитета по ценовой и тарифной политике области от 15.07.2014 № 25 «Об установлении платы за технологическую присоединение газопроводящего оборудования к газораспределительным сетям открытого акционерного общества «Газпром газораспределение Великий Новгород» для заявителей, намеревающихся использовать газ для целей предпринимательской (коммерческой) деятельности и присоединяющихся газопроводящему оборудованию с максимальным расходом газа, не превышающим 15 куб.метров в час, с учетом расхода газа, ранее подключенного в данной точке подключения газопроводящего оборудования, составляет 42372,88 руб.

Для телефонизации объекта необходимо предусмотреть проект: прокладку кабеля КЦПП3 10x2x0,4 от ПС-2 до объекта в соответствии со СНиП. Трасса прокладки: от ПС-2 прокладка кабеля в кабельной канализации и в грунт, установка КРТМ 10/2.

Место присоединения к существующим сетям водоснабжения — ул.Окуловская, трубы диаметром D=300 мм. Врезку производят в проектируемой водопроводной колодце тройником с установкой отключающей арматуры на ввод. Сети водоотведения — выпуск канализации производят в водонепроницаемую герметичную ёмкость для сбора стоков.

Лот 2. Право на заключение договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 53:02:013 07 01:180 площадью 2994 кв.метров, местоположение: Новгородская обл., р-н Боровичский, с.п Железковское, д.Узимень, с видом разрешенного использования — для ведения личного подсобного хозяйства, сроком на 3 года. Земельный участок не обременен правами других лиц, свободен от строений, не затапливается.

Начальный размер годовой арендной платы за земельный участок — 148 000,0 руб. (сто восемь тысяч) рублей 00 копеек.

Задаток для участия в торгах — 3 000,0 руб. (три тысячи) рублей 00 копеек, что составляет двадцать процентов начального размера годовой арендной платы за земельный участок.

Шаг аукциона — 750,0 руб. (семь тысяч пятьдесят) рублей 00 копеек, что составляет пять процентов начального размера годовой арендной платы за земельный участок.

С информацией о технических условиях подключения к сетям газоснабжения, водоснабжения и водоотведения, связи можно ознакомиться в комитете по управлению муниципальным имуществом Администрации Боровичского муниципального района (174411, Новгородская обл., г.Боровичи, ул.Коммунарная, д.48, каб.52).

6. Для участия в аукционе заявители должны представить следующие документы:

заявка на участие в аукционе по установленной форме с указанием реквизитов счета для возврата задатка;

копии документов, удостоверяющих личность (для физических лиц);

документы, подтверждающие внесение задатка.

Юридическое лицо дополнительных прилагает к заявке нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица, а также выписку из решения уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент).

Форма заявки на участие в аукционе:

**ЗАЯВКА**

НА УЧАСТИЕ В АУКЦИОНЕ

(заполняется претендентом или его полномочным представителем)

**(Ф.И.О./наименование претендента)**

(заполняется физическим лицом)

Документ, удостоверяющий личность:

Серия \_\_\_\_\_, N \_\_\_\_\_, выдан « \_\_\_\_\_ » г.

(кем выдан)

Место регистрации: \_\_\_\_\_

Индекс \_\_\_\_\_

(заполняется юридическим лицом)

Документ о государственной регистрации в качестве юридического лица

« \_\_\_\_\_ » г.

Орган, осуществлявший регистрацию \_\_\_\_\_

Место выдачи \_\_\_\_\_

ИНН \_\_\_\_\_

Юридический адрес претендента: \_\_\_\_\_

Город \_\_\_\_\_

Телефон \_\_\_\_\_ Факс \_\_\_\_\_ Индекс \_\_\_\_\_

Представитель претендента \_\_\_\_\_

Город \_\_\_\_\_

**(Ф.И.О. или наименование)**

Действует на основании доверенности от « \_\_\_\_\_ » г.

N \_\_\_\_\_ Реквизиты документа, удостоверяющего личность представителя (для физического лица), или документа о государственной регистрации в качестве юридического лица (для юридического лица):

Город \_\_\_\_\_

(наименование документа, номер, дата и место выдачи (регистрации), кем и когда выдан)

Претендент (Ф.И.О./наименование претендента или его представителя)

принимая решение об участии в аукционе и последующему заключению договора на передачу в аренду земельного участка:

(наименование и адрес объекта, выставленного на торги) обязуется соблюдать условия аукциона, содержащиеся в извещении о проведении аукциона, опубликованном « \_\_\_\_\_ » 20 \_\_\_\_\_ г. в газете «Красная искра» и на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района <http://www.boradmin.ru/>, официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru).

Платежные реквизиты, счет в банке, на который перечисляется сумма возвращаемого задатка:

Ответственность за достоверность предоставленной информации несет заявитель.

Приложение:

Претендент: \_\_\_\_\_

(должность и подпись претендента или его полномочного представителя)

М.П.

Заявка принятия организатором торгов:

\_\_\_\_\_ час. \_\_\_\_\_ мин. « \_\_\_\_\_ » 20 \_\_\_\_\_ г.

Уполномоченный представитель организатора торгов:

Город \_\_\_\_\_

7. Указанные документы принимаются с 9 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин. с 23 октября 2014 года по 18 ноября 2014 года, перерыв с 13 час. 00 мин. до 14 час. 00 мин., 19 ноября 2014 года с 8 час. 00 мин. до 10 час. 00 мин. Заявки принимаются по адресу: 174411, Новгородская обл., г.Боровичи, ул.Коммунарная, д.48, каб.45, где можно получить форму заявки на участие в аукционе, а также ознакомиться с порядком проведения аукциона.

Кроме того, с формой заявки и порядком проведения аукциона можно ознакомиться на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района <http://www.boradmin.ru/> в сети Интернет.

8. Задаток и арендная плата за пользование земельным участком за вычетом задатка вносятся по следующим реквизитам: ИНН 532002630, КПП 532001001, УФК по Новгородской области (комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Боровичского муниципального района, п/с 0503008300), ГРКЦ ГУ Банка России по Новгородской области, расчетный счет № 403281050000300123, БИК 044959001. с указанением конкретного лота.

В случае победы на аукционе внесенный победителем торгов задаток засчитывается в

счет арендной платы.

Задаток возвращается путем перечисления денежных средств на указанный заявителем в заявке на участие в аукционе расчетный счет в случаях:

заявитель не допущен к участию в аукционе;

заявитель отозвал принятую организатором аукциона заявку до дня окончания срока приема заявок;

заявитель участвовал в аукционе, но не победил в нем;

организатором принятное решение об отказе в проведении аукциона.

Задаток не возвращается в случае, если победитель торгов уклонился от подписания протокола о результатах торгов, заключения договора аренды земельного участка.

Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

9. Определение участника торгов состоится по адресу: Новгородская обл., г.Боровичи, ул.Коммунарная, д.48, каб.46, 21 ноября 2014 года в 14 час. 00 мин.

Организатор торгов рассматривает заявки и документы претендентов, устанавливает факт поступления от претендентов задатков на основании выписки с расчетного счета. По результатам рассмотрения документов организатор торгов принимает решение о признании претендентов участниками торгов или об отказе в допуске претендентов к участию в торгах, которое оформляется протоколом.

10. Подведение итогов аукциона состоится по адресу: Новгородская обл., г.Боровичи, ул.Коммунарная, д.48, каб.52, в день проведения торгов.

Победителем признается участник аукциона, предложивший наибольший размер годовой арендной платы за земельный участок. Результаты торгов оформляются протоколом.

Протокол о результатах торгов является основанием для заключения с победителем договора о задатке в срок не позднее 5 дней со дня подписания протокола. Победитель аукциона вносит годовую арендную плату по договору единовременно в течение 7 (семи) дней после подписания договора аренды земельного участка, в последующие годы — ежеквартально равными частями не позднее 10 (десяти) числа первого месяца каждого текущего квартала.

11. Осмотр земельных участков будет осуществляться по месту их расположения по лоту № 130 октября 2014 года в 10 час. 30 мин., по лоту № 2 6 ноября 2014 года в 10 час. 30 мин., по лоту № 3 7 ноября 2014 года в 10 час. 40 мин.

12. Информация на сайте [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru) размещена 22.10.2014.

Форма договора аренды земельного участка:

« \_\_\_\_\_ » 20 \_\_\_\_\_ г. Боровичи

СТОРОНЫ: Муниципальное образование Боровичский муниципальный район (Устав Боровичского муниципального района зарегистрирован Главным управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Северо-Западному федеральному округу 30.12.2005 № RU 53502002005008), в лице..., действующего на основании Положения о комитете по управлению муниципальным имуществом администрации Боровичского муниципального района от 27.02.2014 № 300, установленное в дальнейшем Арендодатель, с одной стороны, и..., именуемый в дальнейшем Арендатор, с другой стороны, заключили договор (далее - Договор) о нижеследующем:

1. Предмет договора

1.1 На основании протокола о результатах торгов от ... 20 Арендодатель передает, а Арендатор принимает в пользование на условиях аренды сроком на 3 года земельный участок с кадастровым номером ... площадью ... кв.м. местоположение:...

1.2 Местонахождение и границы кадастрового земельного участка

1.3 Земельный участок, указанный в пункте 1.1 Договора, относится к категории земель: ...

1.4 Характеристика кадастрового земельного участка:

а) зеленые насаждения: ...;

б) наличие строений и сооружений: ...;

в) водная поверхность: ...;

г) зоны с особым режимом использования (водоохранные зоны, прибрежные полосы и т.п.): ...

## ● СЕЗОН-2014



Сборная команда Боровического района.

## Туризм круглый год

**«Не пора ли отложить палатки да лодки до лучших времён?» — подумали боровичские туристы, а сделали совсем наоборот. И в начале октября использовали туристское снаряжение «на полную катушку» — на открытом чемпионате Новгородской области по спортивному туризму «Сезон-2014».**

Чемпионат проходил у деревни Ересино Крестецкого района. В излюбленном туристами местечке собралось разом 180 спортсменов из 22 команд районов области.

Наш город на соревнованиях представляли три спортивных коллектива из Центра внешкольной работы под руководством тренера, педагога дополнительного образования Натальи Гусак. Ребята из «Родника», аг-

ропромышленного техникума и школы № 9, наряду с другими участниками, пробовали силы в соревнованиях по рогейну (среди спортивному ориентированию), в технике водного и пешеходного туризма.

Несмотря на то, что в командном зачёте боровичские ребята остались позади новгородских, им есть чем гордиться — в личном. Так, команда «Родник» заняла первое мес-

то по спортивному туризму на водных дистанциях, а команда агропромышленного техникума — второе место по технике пешеходного туризма. Команда школы № 9 достойно выступила на соревнованиях по спортивному ориентированию.

Юные туристы отметили, что не собираются останавливаться на достигнутом, немного отдохнут — и примутся за подготовку к новым соревнованиям. А когда они пройдут, зимой или весной — не важно, главное быть «сегодня — лучше, чем вчера, а завтра — лучше, чем сегодня!» Этот универсальный лозунг помогает ребятам и в обычной жизни.

Валерия АРСЕНТЬЕВА.

## ● СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

**БАСКЕТБОЛ.** В автодорожном колледже прошёл чемпионат области среди девушек старшего возраста. Участие приняли шесть команд. Первое место занял Великий Новгород, боровичанки под руководством Юлии Терёхиной были третьими.

**МОТОКРОСС.** Боровичский клуб «Вираж» при технической школе ДОСААФ завершил се-

зон соревнованиями в Сланцах (Ленинградская область). В классе «50» Елисей Орешкин занял первое место, в классе «Опен-2» Алексей Цхай финишировал третьим.

**ВОЛЕЙБОЛ.** Впервые три команды Боровичской ДЮСШ выступили в чемпионате области среди девушек 1998-2003 годов рождения. Наши спорт-



сменки заняли одно второе и два третьих места.

**НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС.** В Старой Руссе прошёл межобластной турнир. Участие приняли 62 спортсмена из Ленинградс-

кой, Новгородской, Тверской областей. В личном зачёте победил Антон Дупленский (Тверь), второе место занял Сергей Власов (Великий Новгород), третьим был Дмитрий Харененков (Боровичи). В парных соревнованиях победу одержали новгородцы, вторыми были тверичане, на третью ступеньку пьедестала почёта поднялись борови-

чане Павел Евгеньев и Денис Чадаев.

**КИКБОКСИНГ.** В Санкт-Петербурге состоялся розыгрыш кубка северной столицы. Успешно выступили бойцы боровичского клуба «Чемпион» (тренер — Александр Гурьянов). Первые места заняли Тимур Тё и Ярослав Гурьянов, третьими были Андрей Вильд и Данил Воронов.



Боровичане сильны в дартсе.

## Возраст спорту не помеха

**«Смирно! Равнение на середину!» — такими обычными для спортивного парада словами начались соревнования на быстроту, ловкость и меткость в ФОК «Олимп» среди пенсионеров из семи районов области.**

На этом формальности закончились. Организаторы зонального тура областной спартакиады «Спортивное долголетие», боровичский комитет по физической культуре и спорту, местный и областной советы ветеранов, выстроили программу с учётом возможностей участников. Шутка ли — многим из них уже за семьдесят!

С тем, что возраст спорту не помеха, согласна на сто процентов Тамара Семёнова, спортсменка боровичской команды. Именно поэтому ни секунды не сомневалась, принять приглашение поучаствовать в спартакиаде или

нет. «Есть возможность подразмельться, но самое главное — общение!», — делится красавицей после бросков мяча в кольцо пенсионерка. И ей веришь, как и всем остальным — самозабвенно играющим в настольный теннис, дартс, соревнующимся в эстафете и в стрельбе из пневматического оружия.

Серьёзный соревновательный настрой привёл к высоким результатам команды из Валдая и Окуловки, которые поедут на финальные соревнования в Великий Новгород. Боровичские спортсмены в этот раз заняли почётное четвёртое место.



Торжественное открытие.